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Gdańsk, 15.06.2026 r. 

 

 

PROTOKÓŁ 

Z SESJI RADY DZIELNICY OSOWA nr XIX/2026 

 

 
1. Rozpoczęcie obrad w dniu 15.06.2026 r. o godz. 19:13  przez Przewodniczącą Rady Dzielnicy Osowa, 

Małgorzatę Biernat. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. Obecnych 8 radnych. 

3. Przewodnicząca Rady przedstawia porządek obrad: 

I. Otwarcie sesji. 

II. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

III. Dyskusja i głosowanie nad porządkiem obrad. 

IV. Ustalenie terminu XX sesji Rady Dzielnicy Osowa. 

V. Dyskusja w sprawie dyżurów Radnych Dzielnicy Osowa. 

VI. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie priorytetowych zadań dla jednostki 

pomocniczej – Dzielnicy Osowa do ujęcia w budżecie Miasta Gdańska na rok 2027 (druk nr 47). 

VII. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zwiększenia planowanego zakresu realizacji 

pierwszego etapu Centrum Aktywności Lokalnej przy ulicy Jednorożca w dzielnicy Gdańsk Osowa 

(druk nr 48). 

VIII. Dyskusja i głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zwiększenia planowanego zakresu 

modernizacji ulicy Stanisława Sołdka w roku 2027 (druk nr 49). 

IX. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Dzielnicy. 

X. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

XI. Wolne wnioski. 

XII. Zamknięcie sesji. 

 

4. Głosowanie za przyjęciem przedstawionego porządku obrad. Przyjęto jednogłośnie (8 głosów „za”). 

5. Termin XX sesji Rady Dzielnicy Osowa zostanie ustalony na grupie dyskusyjnej Rady Dzielnicy w sierpniu, 

wstępnie proponowany jest termin w pierwszej połowie września. 

6. Dyżur przed XX sesją Rady Dzielnic Osowa – rezygnacja z dyżuru. Jednak jeżeli ktoś z radnych będzie chciał 

podjąć taki dyżur w okresie wakacyjnym, to proszony jest o wcześniejszą informację tak, aby można było 

ogłosić termin dyżuru w mediach. 

7. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie priorytetowych zadań dla jednostki pomocniczej – Dzielnicy 

Osowa do ujęcia w budżecie Miasta Gdańska na rok 2027. 

8. Głosowanie za przyjęciem uchwały sprawie priorytetowych zadań dla jednostki pomocniczej – Dzielnicy 

Osowa do ujęcia w budżecie Miasta Gdańska na rok 2027. Przyjęto jednogłośnie (8 głosów „za”). 

9. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie zwiększenia planowanego zakresu realizacji pierwszego etapu 

Centrum Aktywności Lokalnej przy ulicy Jednorożca w dzielnicy Gdańsk - Osowa. 

10. Głosowanie za przyjęciem uchwały w sprawie zwiększenia planowanego zakresu realizacji pierwszego etapu 

Centrum Aktywności Lokalnej przy ulicy Jednorożca w dzielnicy Gdańsk - Osowa. Przyjęto jednogłośnie         

(8 głosów „za”). 
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11. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie zwiększenia planowanego zakresu modernizacji ulicy Stanisława 

Sołdka w roku 2027. 

12. Głosowanie za przyjęciem uchwały sprawie zwiększenia planowanego zakresu modernizacji ulicy Stanisława 

Sołdka w roku 2027. Przyjęto jednogłośnie (8 głosów „za”). 

13. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przedstawia sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu: 

 Po spotkaniu z prezydentem Grzelakiem do Rady Dzielnicy Osowa zostało przesłane pismo                                

z podsumowaniem informacji dotyczących zaproponowanych przedsięwzięć inwestycyjnych w dzielnicy, 

pismo zostało przekazane wszystkim radnym. 

 Projektowana jest mała architektura w Parku Chirona. 

 Zostały uruchomione środki na wykonanie tablic pamiątkowych Kiczki i Czerwionki według pomysłu 

osowskich radnych. 

 Planowane nasadzenia: wiśnie w parku Bliźniąt, platany i kasztanowce przy Czerwonej Torebce.  

 Zostanie wykonana ul. Diany na odcinku wzdłuż parku. 

 Trwają procedury przetargowe na wykonanie ul. Junony i Zieleńca Prometeusza. 

 Park Wytchnieniowy – zaproponowana koncepcja została odrzucona przez Zarząd, gdyż była niezgodna          

z wypracowanymi wytycznymi. 

 Nowa Kielnieńska – Rada Miasta planuje zabezpieczyć środki na realizację odcinka do okolic Osiedla 

Angielskiego. 

14. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji ds. transportu i infrastruktury: 

 W SP 81 ze środków Rady Dzielnicy Osowa został zrealizowany monitoring wewnątrz budynku, monitoring 

zewnętrzny (2 kamery) będzie realizowany. Zasięg kamer będzie obejmował okolice placówki. 

 Miasto ustawiło słupki na ul. Wegi na wniosek jednego mieszkańca i bez konsultacji z RDO. 

15. Wolne wnioski: 

 Część mieszkańców domaga się otwarcia ul. Komety w stronę nowego odcinka ul. Koziorożca. 

 kwestia decyzji środowiskowej dotyczącej budowy Nowej Kielnieńskiej. 

16. Zamknięcie sesji: 20:40. 

 
 
 
 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa 
 
 

Małgorzata Biernat 
 


